

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 10.04.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004607171

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation EVALAN AG, Dietikon

EVALAN AG [fr] EVALAN SA [it] EVALAN Ltd Bahnhofstrasse 8 8953 Dietikon

UID: CHE286600353

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Dietikon

Bisher

Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung, die Herstellung und die Vermarktung von Technologien und Produkten im Bereich der Ölförderung. Die Gesellschaft kann Patente, Marken und andere Immaterialgüterrechte sowie Lizenzrechte daran erwerben, halten, verwerten oder verkaufen. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und andere Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen.

EVALAN AG, in Dietikon, CHE-286.600.353, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 31 vom 14.02.2019, Publ. 1004566129). Statutenänderung: 18.03.2019. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung, die Herstellung und die Vermarktung von Technologien und Produkten im Bereich von Ultraschall. Die Gesellschaft kann Patente, Marken und andere Immaterialgüterrechte sowie Lizenzrechte daran erwerben, halten, verwerten oder verkaufen. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und andere Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 14.02.2019

Nummer der SHAB-Ausgabe: 31

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 14007 vom 05.04.2019 Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zürich